

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2.  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 98. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. május 2 szerda.

## A kereskedelmi miniszter megvizsgálja a vármegye villamosítási viszonyait

A kereskedelmi miniszter közölte az alispánnal, hogy az ország egyes vidékein megindítandó villamosítás előkészítése végett tájékozódást kíván szerezni a megye területén fekvő és még villamos energiával el nem látott községek pénzügyi helyzete felől. Erre való tekintettel felhívta az alispánt, hogy a megfelelő adatokat gyűjtse össze és terjessze fel. Egyben köz-

ölte a miniszter az alispánnal azt is, hogy a villamos energia szempontjából a megye területén kínálkozó lehetőségek tisztázására, valamint az alispán álláspontjának megismerésére a minisztérium szakelőadóját, Rostásy István miniszteri műszaki tanácsost kiküldte hivatalos szemlére Szentésre. A miniszteri kiküldött a közeli napokban érkezik Szentésre.

## Lőcsei Árpád újabb esete

Lőcsei Árpád fényképezésnek tegnap egy 3 napi elzárásra átváltoztatható 30 pengős pénzbüntetésről szóló büntetőparancsot kézbesített a rendőrség.

A büntetőparancsot Lőcsei számára a jánosalmi járás főszolgabírója, mint I. fokú rendőri büntető bíró állította ki kihá-

gás miatt.

Lőcsei a büntetőparancs szerint úgy követte el a kihágást, hogy a jánosalmi járáshoz tartozó Mélykut községben engedély nélkül egycsek lefényképezésével üzletszerűen foglalkozott.

A büntetőparancs ellen Lőcsei „főszerkesztő” még fellebbezhet.

## Május elseje Csongrádon

Csongrádon a május elseje a legnagyobb rendben mult el.

A rendőrségnek, bár elővigyázatból egész nap permanenciában állott, egyáltalán nem akadt dolga.

Május elsejének csend

jét Csongrádon mindössze a cigányzenekarok zavarták meg, de azoknak gyönyörű muzsikájukért még a rendőrség is megbocsátott.

Csongrád népét a nemzetközi eszmékkal soha sem lehet megtéveszteni!

## Érik a cseresznye!

A korán beköszöntő tavaszemberemlékezet óta nem látott csodát produkált: Virágba borultak az akácok, sőt már van korai cseresznye is. Az akác rendszerint május közepe táján virágzik, de tavaly csak júniusban hoztak virágot a fák. A legöregebb csongrádi gazda sem emlékszik ilyen korai akácvirágzásra. A

cseresznyeérés rendes ideje máskor május közepe.

Sajnos, míg egyfelől a gyönyörű napos idő a legszebb csodákat hozza, a szárazság kezd aggasztó lenni. A rozsban már a pusztulás kezdete mutatkozik, de nagyon megsínylik az esőhiányt a kapások is. Sürgősen bő, kiadós eső kellene.

## A Vöröskereszt Egylet szentesi diszgyűlése

A Vöröskereszt Egylet vármegyei szervezetének tagjai vasárnap d. e. tartották Simon Elemér dr. soproni főispán, orsz. elnökelnöklésével Szentesen diszgyűlésüket. A diszgyűlést megelőzően a köz- igazgatási tisztviselők részére Flanek Rezső orsz. közp. titkár, az orvosok részére Melly József egy. m. tanár közp. főorvos tartott szakelőadást.

A diszgyűlést ünnepi szavakkal Csörgő Károly dr. alispán nyitotta meg. A tárgysorozat letárgyalása után Simon Elemér orsz. elnök átadta Ist-

váncsics Mária polg. leányiskolai igazgatónőnek a kormányzói kitüntetését. A kitüntetett, aki évtizedek óta áll a szentesi mozgalom élén, megilletődve mondott köszönetet a kitüntetésért.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán magasszárnyalású beszédben méltatta a vöröskeresztes mozgalom fontosságát.

A diszgyűlést társaságban követte, melynek keretében Rásonyi Papp Pál dr. v. főügyész, a csongrádi szervezet elnöke mondott nagyhatású szónoklatot.

## Ugrai Erzsébet holttestét kifogták a Tiszából

Szombaton este a szentesi hajóállomás és csónakház között a halászhajók egy emberi hullát fogtak ki a Tiszából.

A hulla a rendőrség megállapítása szerint Ugrai Erzsébet szentesi leánnyal volt azonos, aki tudvalevőleg négy héttel ezelőtt a vashidról többek szemeláttára a Tiszába

vetette magát. Ugrai Erzsébet holttestét beszállították a hétközi temető halottas házába s miután kétségtelenül beigazolódott a hátrahagyott bucsulevél alapján, hogy a leány öngyilkosságot követett el, a vizsgálóbíró megadta az engedélyt eltemetésére.

## Csinján kell bánni a sértő kifejezésekkel

A mult hó 2 án este botrányos eset játszódott le a Sugár utcában.

Tösmagi Ferenc ittas fővel belekötött özv. Balázs Jánosnéba és az utcabeliek fülehallatára mindenek lefordta.

Az ügyben Balázsáné

feljelentésére a bíróság pénteken tartott tárgyalást és Tösmagit közcsend elleni kihágás és becsületsértés miatt 6 napi fozházra átváltoztatható 18 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

## Egy feltételesen szabadlábra helyezett gyilkos jegyenc betörést követett el Szentesen

Hétfőn délelőtt a szentesi rendőrség egy betörő vadházaspárt kísért be a szegedi ügyészségre. A férfi, Égető János 38 éves

napszámos, a mult év őszén feltételesen szabadlábra került a Csillagbörtönből, ahol egy 1922-ben elkövetett gyilkosság miatt

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

**ÉRTESÍTÉS** Tisztelettel értesitem Csongrád és vidéke tejtermelő közönségét, hogy **Barátság utca 1. szám alatt** **TEJÜZEMET NYITOTTAM,** ahol **teljes tejet** a legmagasabb áron (jelenleg 10 fillérért) veszek. **Tejtermékek,** valamint **soványtej** állandóan kaphatók. Kérem a közönség szives párfogását.

**ÖTVÖS LAJOS**

kapott 15 évi fegyházbüntetését töltötte. Égető a börtönben megismerkedett egy Nagy Sándorné nevű szentesi asszonnyal, akit azért ítélte el a bíróság, mert több szentesi özvegyasszonyt azzal vádolt meg, hogy a férjüket megmérgezték.

A Csillagból eredő ismeretségek után Szentesen lett folytatása. Égető Jánost fegyházbüntetésére háromnegyed részének kitöltése után, mivel jól viselkedett, feltételesen szabadon engedték. Égető a börtönből Nagy Sándornéhoz költözött Szentesre. Egyideig zavartalan volt a boldogságuk. Ez azonban nem tartott sokáig. Égetőnek nem volt kere-

sete és Nagy Sándorné sem tudott munkát kapni.

Eleinte csak apró jószágokkal próbálkozott Égető. A múlt héten azután nagyobb munkára is vállalkozott. Betört Döme Antal gazdálkodó lakásába és mintegy 150 pengő értékű ruhaneműket magával vitt. A rendőrség a nyomozás során kiderítette, hogy az ellopott holmikát Nagy Sándorné értékesítette. Ezért őt is le tartóztatta a rendőrség.

A feltételesen kiszabadult fegyencnek most, hogy újabb bűnt követett el, le kell majd ülnie fegyházbüntetésének azt a részét is, amit jó magaviselete folytán feltételesen elengedtek.

### A rendőrség kihágási eljárást indított két budapesti kereskedő ellen

A detektívek figyelmét szombaton arra hívták fel, hogy két budapesti kereskedő nátrium metálicumot árul a vásárban.

A nátrium metálicum rendkívül gyúlékony anyag, már izzadt kézben

is lánggra lobban.

A detektívek a kb. 200 rud nátrium metálicumot elkobozták és a két kereskedő, Kiss Imre és Takács Károly budapesti lakosok ellen megindították a kihágási eljárást.

### A gyümölcsfák állati ellenségei

Közli: Cseh Jenő.

VIII.

Ha a vértetűtől ellepelt hajtás már görcsös, vágjuk és tüzeljük el. A vértetű ellen preventív azaz megelőző védekezést is kell folytatnunk. Meg kell nehezítenünk a vértetű tenyészviszonyait. Nem szabad a fákat erdőszerűen sűrűn ültetni, mint a csongrádi szőlőkben kiirthatatlanul általános és a fa koronája se legyen sűrű, hogy az élet éltető eleme a napfény, behatolhasson. A permetezőszer a vértetű irtására nem alkalmasak, itt-ott eléri ugyan a permetlé a vér-

tetűt, de a koronában nem férhet hozzá, mert a lombzat felfogja a permetet, nem engedi, hogy csurgósan megáztassa. A megejtett kísérletek szerint a permetezés csak a külső vértetűket pusztítja el, a többiek ezek alatt megmaradnak. Egyedül a télen alkalmazott gyümölcsfakarbolineum és a kellő sebápolás gyéríti a vértetűt. Ápoljuk rendszeresen a fáinkat, akkor a vértetű felett teljes diadalt aratunk. Ha itt-ott felüti a fejét, azonnal végezzünk vele, akkor

nem hatalmasodik el. A vértetűnek van természetes ellensége is, a *vértetűfűrészdarázs*. Ezt is felhasználhatjuk az irtásra, de egyedül nem bízhatjuk rá az irtást, mint azt hangzatosan sok ujságban hirdették, mert erre az képtelen.

A *pajzstetvek* szintén szívó rovarok. A nőstény háta a fejlődés során fokozatosan megkeményedik és valóságos pajzs-ként befedi a tetűt, majd elpusztulta után egy ideig még megvédi az ivadékát is. A nagyszámú pajzstetűket két csoportba osztathatjuk, hogy könnyebben el tudjunk igazodni, a) a nagytermetű és b) kistermetű pajzstetvek csoportjába.

A nagytermetű pajzstetvek közül szilvafáinkon gyakori a *szilvafapajzstetű*. Májusban jelenik meg teljes nagyságában, amikor akkora és olyan alakú mint egy teljes nagyságú bükkönyszem, fényes barna gömbnek látszik. Sűrűn lepi el a szilvafa gallyait és ágait, egyik gömböcske valósággal a másik mellett szorong. Ha májuson túl az ilyen gömböcskét felemeljük, alatta fehér port találunk, mely nem más mint a pajzstetűnek sokezernyi petéje. Később ezen petékből kikelnek a lárvák, amikor elhagyják az elhalt anya állat pajzsát és szétterjednek a fán. A levélre vonulnak és annak alsó lapján (fonákán) szivogatnak augusztusig. Ekkor visszatérnek a fás részekre és a törzs vagy ágak kérgén teletelésre lepihennek. A következő tavasszal felélednek és végleges helyükre, a vékonyabb

gallyakra, ágacskákra vonulnak és kiválasztják a pajzsot. Egy nőstény tetű alatt 2-3 ezer petét találunk, tehát roppant szapor. Szivogatja a fa nedvét és ezáltal az ágak elszáradását okozza.

(Folytatjuk.)

Csongrád megyei város polgármesterétől  
2620—1934. sz.

### Hirdetmény

A mezőgazdaságról és mezőrendőrségről szóló 1894. évi XII. t. c. 50 §-a szerint minden birtokos köteles a belsőségeiben, majorokban, szőlőkben, gyümölcsösökben és kertekben lévő fáit és bokrait a kártékony hernyóktól, illetőleg hernyó-fészkek-től és a lepketojásoktól megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, tojásokat elégetni.

Az irtás végrehajtását megfelelően fogom ellenőriztetni s utasítom a mezőőröket, hogy mindazok ellen, kik a hernyóirtást nem foganatosítják, a feljelentést tegyék meg. Figyelmeztetem az érdekelteket arra is, hogy aki az irtást elmulasztja az 1894. évi XII. t. c. 95 §-ának k. pontja értelmében kihágást követ el és a kiszabandó büntetésen felül a városi előljáróság az irtásra fogja elvégeztetni.

Csongrád, 1934. máj. 1.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd  
fszámv., gazd. ü. o. v.

**Olcsó ujság,  
nagy példányszám,  
Ugy eredményes a reklám!**

**Mindenki saját érdekében cselekszik,**

**ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét**

**lfj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a **legmagasabb** napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

Értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a jégnek hazhoz szállítását megkezd-tük és jelentkezéseket teletonon is elfogadunk. Kérjük a közönség szives párfogását. Teljes tisztelettel: **Csongrádi Keresztény Gőzmalom Részvénytársaság.**

**Szardán-csütörtökön: „Barátok” és „Dezentőr”. Két nagy film az Urániában**

## HIREK

— **Napirend.** Május 2 szerda. Róm. kath. Atanáz. Ref. Zsigmond. Napkel 4 ó. 27 p., ny. 18 ó. 57 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Délkeleti-keleti légáramlás, újból lehet néhány helyen zivatar, a hőmérséklet alig változik.

— **Kristálycukrot kapnak a csongrádi méhészek.** A földművelésügyi miniszter a méhészkedés előmozdítása céljából a Méhészek Országos Szövetsége útján kedvezményes áru kristálycukrot foglalkozóknak a méhek etetésére. — Egy-egy méhesalád után öt-öt kilogram kedvezményes cukor jár.

— **Megüresedett a hóhéri állás** Polonyi Aladár budapesti főügyész Kovács János állami ítéletvégrehajtót tekintettel arra, hogy rovtomultu, elbocsátotta állásából. A főügyész a hóhér elbocsátását bejelentette az igazságügyminisztériumnak is.

— **Napjaink nagy kérdéseit tárgyalja a Katolikus Szemle** most megjelent májusi száma is. Gazdag tartalmából kiemeljük Szémán István eleven dolgozatát a Vatikán és a Szovjet viszonyáról Kállay Miklósét az angol Maurice Baring egyéniségéről és regényeiről, valamint Mihelics Vidét az új német munkajogról. A nagyobb és kisebb tanulmányok egész sorát közli még a folyóirat, amelyet a Szent István Társulat (Budapest, VIII. Szentkirályi utca 28.) tagjai évi 10 pengőért kapnak. Egy szám ára 1 P.

— **Borpiac.** A borpiac az elmúlt héten fokozódott a kínálat. A kistermelőknél az árak tartottak és hektóliterfokonként 1.90–2 pengőn alul nem adják az árut. A nagytermelőknél lanyhulás észlelhető, tőlük abbaszorosabb foku borok 2–2.20 P ért, a 10 fok körüliek 2.10–2.40 P-ért kaphatók. A export tevékenység csekély. A utolsó héten Csehszlovákia részéről kissé felélenkült az érdeklődés.

## Kozma Lászlót a DLASz is megbüntette

Kozma László volt CsAK-játékos ismeretes verekedési ügyével szombaton foglalkozott a DLASz fegyelmi bizottsága. A jelentések átnézése után a fegyelmi bizottság Kozmát bűnösnek mondogta ki és ítéletében 1

évre eltiltotta a nyilvános szerepléstől. Az 1 év letelte után Kozma újra játszhat — de nem a CsAK-ban.

Az ítéletet Kozma László ezideig nem fellebbezte meg.

## Hányféle nyelven beszélnek a földön?

A francia tudománycs akadémiá rendkívül érdekes jelentést adott ki.

A jelentés a világ valamennyi élő és holt nyelvének természetét és sajátosságát ismerteti. A jelentés összesen 6767 különböző nyelvet foglalkozik, de ezek közül ma 2796 nyelvet beszélnek ténylegesen a földön. A legelterjedtebb nyelv az angol, amelyet 160 millió ember használ állandóan mint anyanyelvét, de ehhez még további 60 millió embert kell számítani, a-

kik értik és beszélnek az angolt. Az angolt, mint világnyelvet közvetlenül a német és az orosz követi, amelyet egyformán 90–90 millió ember beszél. A spanyol nyelvterület 75 millió emberre terjed ki, míg franciául és olaszul együtt csak 95 millió ember beszél. Érdekes, hogy a portugál nyelvet, melyet néhány évszázaddal ezelőtt ugyiszólván ez egész akkor ismert világon értették, már alig 30 millió ember beszéli.

## Botrány az Alsóvárosban

A vasutállomásnál szolgálót teljesítő rendőrszem éktelen kiabálásra lett a múlt hó 27-én délután figyelmes.

A kiabálást trágár kifejezésekkel Molnár Mihály és Szabó Gábor rendezték az Alsóvárosban.

A rendőrszem a kiabálás rendezőit, Molnár Mihály és Szabó Gábor alsóvárosi lakosokat följelentette a kapitányságon, ahol botrányokozás címen megindították ellenük az eljárást.

— **Óh azok nők!... Na és a férfiak?...** Ez a címe annak a mulatságos, minden sorában szellemes új rovatnak, amelyet a TÜKÖR most megjelent májusi számában a modern magyar irodalom egyik legegységibb hangú képviseelője, Laczkó Géza indít el s amely könnyed, szórakoztató kis vitákban mutatja be a férfi és a nő örök ellentéteit. Az új szám munkatársainak névsorából ki kell emelnünk Dutka Átkos, Hunyady Sándor, Lambrecht Kálmán, Nadányi Zoltán, Nagy Lajos, Surányi Miklós nevét. Tele van ez a szám is szebbnél-szebb fotografiákkal, művészi és humoros rajzokkal. Az új amatőr fényképpályázatra a Tükör nagy díjakat tűz ki. Ha előfizetni óhajt, sziveskedjék lapunkra való hivatkozás-

sal a Tükör kiadóhivatalától (Budapest, IV., Egyetem u. 4.) mutatványszámot kérni.

**Pünkösdi ujdonságok naponta érkeznek Női- és férfi-ruhák nagy választékban**

**Molnár Áruház**  
Szentos, Kossuth u. 8.

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, május hó 2-án este fél 9 órakor és csütörtökön, 3-án este fél 7 és fél 9 órakor

## Barátok

Romantikus történet egy emberről és legjobb barátjáról: a kutyáról.

**A Dezentőr** (Szökés az idegenlégióból)

Főszereplők: Loretta Joung és Victor Jory.

## ÉRTESÍTÉS

Vincze János cipészmeister értesíti a n. é. közönséget, hogy a **Szentháromságteri üzletében** ezentul kiváló minőségű **harisnyák** is kaphatók a legolcsóbb árban. 419

Csongrád megyei város polgármesterétől.  
2085/1934. sz.

## HIRDETMENY.

Felhivom mindazokat a földtulajdonosokat, akiknek földjük a Csongrád-csépai vicinális uttal közvetlenül határos, az ut kiépítése tárgyában folyó évi május hó 4-én, délelőtt fél 12 órakor a városi tanácssteremben feltétlenül jelenjenek meg.

Csongrád, 1934 ápr. 30.

**Dr. Pirooska János**  
polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.  
2610/1934. sz.

**Tárgy: Csongrád városi strandfürdő és öltöző bérbeadása.**

## Hirdetmény

Csongrád megyei város polgármestere zárt ajánlati versenytárgyalást hirdet Csongrád város tulajdonát képező tiszai strandfürdő bérbeadására.

Ajánlati nyomtatványok és feltételek a hivatalos órák alatt a városi mérnöki hivatalban kaphatók.

Ajánlatok zárt és lepecsételt borítékban f. évi május hó 5-én d. e. 11 óráig nyújtandók be a városi iktató hivatalban. Az ajánlatok felbontása f. évi május hó 5-én d. e. fél 12 órakor a polgármesteri hivatalban fog megtörténni, amikor az ajánlattevők jelen lehetnek.

Csongrád, 1934 ápr. 30.

**Dr. Pirooska János**  
polgármester.

Uj lószerszámot, lószerszám javítást, új nyeret, nyereg javítást szakszerűen, olcsón és gyorsan készít Sineger szijgyártómester Zsinór utca 5.

### A legjobban bevált 98—99 százalékos Hungária rézgálic

az állam által megállapított legolcsóbb áron minden mennyiségben állandóan beszerezhető a helyi egyedüli főbizományos, a „Háztartás” Szövetkezet üzletében.

#### A szegedi színház heti műsora:

Szerdán este: Ördöglovas. Filléres helyárrakkal.

Csütörtökön délután: A mosoly országa. Dr. Pártos István fellépte. Filléres helyárrak.

Péntek este: Asszonykisasszony.

Vasárnap délután: Szabad a csók.

Vasárnap este: Asszonykisasszony.

Hétfőn este: Feketeszáru cseresznye. Táray Ferenc vendégjátéka.

Kedden este: Cserebogár. Táray Ferenc vendégjátéka

Tiszaköröszugi Armentesítő és Belvizeszabályozó Társulat  
250—1934. szám.

#### Árverési hirdelmény

A Tiszazugi Armentesítő és Belvizeszabályozó Társulat védgátjain termelt fű és lucernatermés árverését az alábbi napokon és helyeken fogja megtartani:

Május hó 2-án (szerdán) reggel nyolc órakor a tiszaszi határban a kémenytetői magasparttól kezdődőleg a mámai réti III. számú gátórházig.

Május hó 3-án (csütörtökön) reggel nyolc órakor a mámai réti III. sz. gátórháztól a tökefoki szivattyutelepig.

Május hó 4-én (pénteken) reggel nyolc órakor a tökefoki szivattyuteleptől Szelevény községig.

Május hó 4-én (pénteken) délután két órakor a Szelevény község határában fekvő tóközeli gáton a gatyaszári gáttól kezdődőleg Szelevény községig.

Az egyes 100 méteres szelvények haszonbérleti összege pengő értékben fog megállapíttatni. A bérleti összeg az árverés napján a bérbeadással megbízott társulati tisztviselő kezéhez készpénzben lefizetendő. Az egyes kaszálások hozama a gátról 14 nap alatt elszállítandó, mely célra a gáton a kocsival való közlekedést a társulat engedélyezi. A bérbevett szelvényeken

magtermelés és legeltetés szigorúan tilos. Az ezen tilalom áthágásából eredő károkért a bérbevevő anyagilag is felelős.

Az 5000 gátfolyómétertől a 9600 gátfolyóméterig terjedő szakasz, vagyis a második őrzés, csak egyszeri kaszálásra lesz kiadva.

Bérlők tartoznak a bérbevett szelvényeket folyó évi Szent-Mihály napig tisztán lekaszálni az illetékes gátörnek átadni, a szelvényen levő gázt letakarítani. Szt. Mihály napja után senki sem formálhat jogot a bérbevett területen esetleg még rajta levő szénaterméshez.

Azon bérlők pedig, kik az 5000 és 9600 folyóméter közötti gátszakaszon bérlék a gátkaszállót, kötelesek azt az árverés napjától számított 1 héten belül lekaszálni és a lekaszált szénát a kaszálás napjától számított 14 napon belül eltakarítani.

Az árverési részletes feltételek minden reggel és délután az árverés megkezdése előtt felolvastatnak és azok elmulasztásának esetén a társulat fenntartja magának a jogot a bérletnek év közben való felbontására is.

Szelevény, 1934. ápr. 28.

Tóth Sándor s. k.  
társ igazg.-mérnök.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

#### Hirdetmény

Felhívom mindazon tehéntulajdonosokat, akik a teheneiket a városi csordára kijáratják, hogy teheneiket az utcákon csak kötélben vezethetik a gyűjtő helyre s még a pásztor át nem veszi, nem engedhetik el.

Ezen rendeletemet be nem tartó tehen tulajdonos a tehen által okozott kárért felelős és szigorúan meg lesz büntetve.

Csongrád, 1934. ápr. 30.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd  
gazd. ü. o. vezető

Mindennap vegyen Híradót.

## TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 1-én irányzat: szilárd.

#### Készárupiac:

77 kg. tv. buza	10.05-10.30
78 " " "	10.15-10.40
79 " " "	10.25-10.50
80 " " "	10.35-10.60
rozs	5.20-5.40
árpa	8.90-9.00
I. zab	9.50-9.70
tengeri	8.90-9.05
korpa	7.65-7.75

#### Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	83—85
szedett	78—80
angol sonka süldő	80—90
könnyű angol „	75—78
zsir	1.20—1.26
szalonna	0.96—1.04

#### Borjuvásár:

I. r. borju	72—78
II. r. „	64—71
III. r. „	58—63

## Butorszállítást

teherautóval úgy helyben, mint vidékre olcsón vállal

### Simon Mateosz teherautós

Andrássy u. 23.



Május 2 szerda

6.45 Torna. Utána hang-  
lemezek. 9.45 Hírek. 10  
Felolvasások. Közben  
hanglemezek. 11.10 Nem-  
zetközi vízjelző szolgálat.  
12 Időjárásjelentés. 12.05  
Bertha István szalonzene  
kara. 12.30 Hírek. 13.15  
Időjelzés, időjárás és víz-  
állásjelentés. 13.30 Csillej  
Livia és Szigeti Sándor  
énekel. 14.40 Hírek, élelmi-  
szerárak, piaciárak, árfo-  
lyamhírek. 15.30 A rádió  
diakférlőrája. 16 Schenker  
Zoltán előadása. 16.45  
Időjelzés, időjárásjelentés,  
hírek. 17 Kazancay Ti-  
bor gyermekdarabokat  
zongorázik. 17.30 Farkas  
Zoltán előadása. 18 Az  
Operaház tagjaiból ala-  
kult zenekar. 19 Chorin  
Ferenc dr. előadása. 19.20

**Tűzbiztosítás, általános biztosítás, betörés-  
biztosítás, életbiztosítás, életbiztosítás,  
halálbiztosítás, életbiztosítás, felnőtteknek, gyermekeknek  
szavatosság biztosítás.**  
Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel  
elfogad **MAKAY IMRE Szívák-tér 10. szám,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁD KÉRÜLT KÉPVISELŐJE

Magyar nóták. 20.10 Köz-  
vetítés a Király Színház-  
ból. »Ördöglovas.« Ope-  
rett 3 felvonásban. Az  
első felvonás után hírek,  
a második felv után idő-  
járásjelentés 23.20 Wisa-  
ta Roman hegedül zon-  
gorakísérettel.

Budapest II. és a relék  
23.25 Lakatos Gyula és  
Vince cigányzenekara.

### Halálos szerencsétlen- ség a lögyakorlaton

A Hatvani Lövész Egy-  
let tegnapi lögyakorlatán  
halálos szerencsétlenség  
történt. A találatmutató  
teendőket végző Krofing-  
er Márton iskolaszolgát  
fején találta az egyik ki-  
lőtt golyó. Krofinger a  
helyszínen meghalt. A  
rendőrség a felelősség  
megállapítása végett vizs-  
gálatot indított.

#### Felhívás

Felhívtnak mindazon  
bokrosi birtokosok, akik  
bokrosaikat örökbe ki-  
vánják elosztani, hogy f.  
év május 6 án, a város-  
háza tanácstermében reg-  
gel 8 órára értekezletre  
és összeírásra jelenjenek  
meg.

A szervező bizottság.

### Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja  
20 fill. Minden további szó 2 f  
Hirdetések felvetele Uri-u. sarok.

Andrássy u. 16 sz. alatt  
szoba-konyhas lakás mel-  
lékhelyiségekkel jun. 1-re  
kiadó, ért. ugyanott. 447

Sugár u. 24 sz. ház és 5  
hold ujfalu rét eladó, ért.  
a fenti háznál 440

A csanyteleki községi  
nagyvendéglő f. év május  
hó 1-től szabadkézű bér-  
beadtatik, értekeznie csany-  
teleki jegyzői irodában  
lehet. 423

Busa Imre nyug. gátörnek  
a Nagyréttben lucerna ka-  
szálója van kiadó, érték.  
Justh u. 41. szám. 449

Gózhajó u. 4 számú ház  
eladó, ért. ugyanott. 443

Szerkesztő: Nyiki Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.